RESOLUCIÓN JEFATURAL Nº 056-2017-SENACE/J 

“Conformación del equipo profesional multidisciplinario de las entidades que requieran la inscripción o renovación de inscripción en el Registro Nacional de Consultoras Ambientales para desarrollar actividades de elaboración de estudios ambientales en el marco del Sistema Nacional de Evaluación del Impacto Ambiental para proyectos en el subsector Agricultura”

El Servicio Nacional de Certificación Ambiental para las Inversiones Sostenibles - Senace, pone a consideración de todas las entidades públicas y privadas, así como de la ciudadanía en general, el proyecto de “Resolución Jefatural que aprueba la conformación del equipo profesional multidisciplinario de las entidades que requieran la inscripción o renovación de inscripción en el Registro Nacional de Consultoras Ambientales para desarrollar actividades de elaboración de estudios ambientales en el marco del Sistema Nacional de Evaluación del Impacto Ambiental para proyectos en el subsector Agricultura”.
Agradeceremos remitir sus aportes y comentarios en el siguiente formato, de manera física a la sede central ubicada en la avenida Ernesto Diez Canseco Nº 351, distrito de Miraflores; o a la dirección electrónica: consultaspublicas@senace.gob.pe; en un plazo de diez (10) días hábiles.
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